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     QUỐC HỘI KHÓA XV	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
ĐOÀN ĐẠI BIỂU QUỐC HỘI                               Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 
        TỈNH BÌNH PHƯỚC

Bình Phước, ngày 06 tháng 10 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC
CỦA ĐOÀN ĐẠI BIỂU QUỐC HỘI TỈNH
Tuần lễ 41/2023 (Từ ngày 09/10/2023 đến ngày 15/10/2023)

THỨ HAI (ngày 09/10)
	Đ/c Điểu Huỳnh Sang - TUV, Phó Trưởng Đoàn chuyên trách phụ trách Đoàn ĐBQH tỉnh cùng các đại biểu Quốc hội tỉnh khóa XV: Vũ Ngọc Long, Huỳnh Thành Chung làm việc với đại diện lãnh đạo Công ty Điện lực tỉnh để nghe báo cáo tình hình cung ứng điện trên địa bàn tỉnh và những khó khăn vướng mắc trong công tác cung ứng điện, đầu tư xây dựng  (theo nội dung Công văn số 3684/PCBP-KD ngày 22/9/2023 của Công ty Điện lực Bình Phước)
Thành phần: Lãnh đạo Công ty điện lực Bình Phước; lãnh đạo Văn phòng Đoàn ĐBQH và HĐND tỉnh; Phòng công tác Quốc hội; đ/c Võ Thị Mỹ Hạnh - Phó Trưởng phòng, phụ trách Phòng Thông tin, Dân nguyện; Phóng viên Đài PTTH và Báo Bình Phước cùng dự và đưa tin;
	Thời gian, địa điểm: 09 giờ 00, tại Phòng họp B - trụ sở Đoàn ĐBQH và HĐND tỉnh.
	(Giao Văn phòng Đoàn ĐBQH và HĐND tỉnh tham mưu, chuẩn bị nội dung).
Lái xe: Nguyễn Hồng Thịnh.
THỨ BA ( ngày 10/10) 
Đ/c Điểu Huỳnh Sang - TUV, Phó Trưởng Đoàn chuyên trách phụ trách Đoàn ĐBQH tỉnh tham gia diễn tập KVPT tỉnh năm 2023. Cùng đi: Đ/c Mai Anh Nam - Phó Trưởng Phòng phụ trách Phòng Công tác Quốc hội.
Thời gian, địa điểm: Từ  08 giờ 00 ngày 10/10 đến 11 giờ 00 ngày 11/10/2023, tại Sân vận động tỉnh và Mã Đà.
Lái xe: Nguyễn Hồng Thịnh.
(Lưu ý: Trang phục: Các đ/c trong khung tập mang mặc quân phục K08; các đ/c phục vụ mặc quân phục K20 (mang theo quân tư trang cá nhân);  phương tiện: Từ cơ quan đến Sân vận động đi xe cơ quan và từ Sân vận động vào Mã Đà đi xe tập trung của Ban Tổ chức).
THỨ TƯ ( ngày 11/10)
Đ/c Điểu Huỳnh Sang - TUV, Phó Trưởng Đoàn chuyên trách phụ trách Đoàn ĐBQH tỉnh dự Hội nghị trực tuyến nghiên cứu, triển khai Kết luận số 57-KL/TW, ngày 15/6/2023 của Bộ Chính trị về tiếp tục nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác thông tin đối ngoại trong tình hình mới.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00, tại Hội trường Tỉnh ủy.
	Lái xe: Nguyễn Hồng Thịnh.
THỨ NĂM (ngày 12/10)
Đ/c Điểu Huỳnh Sang - TUV, Phó Trưởng Đoàn chuyên trách phụ trách Đoàn ĐBQH tỉnh  chủ trì Hội nghị nắm tình hình kinh tế - xã hội và triển khai lấy ý kiến đóng góp dự án Luật đất đai (sửa đổi) trình tại kỳ họp thứ 6, Quốc hội khóa XV. 
Thành phần: Các đại biểu Quốc hội tỉnh khóa XV: Vũ Ngọc Long, Huỳnh Thành Chung; đại diện lãnh đạo: Thường trực HĐND tỉnh, UBND tỉnh, Ban Thường trực UBMTTQVN tỉnh, Ban kinh tế - ngân sách HĐND tỉnh, Ban văn hóa - xã hội HĐND tỉnh, Ban dân tộc HĐND tỉnh, Ban pháp chế HĐND tỉnh, Sở Công thương, Sở Giáo dục và Đào tạo, Sở Giao thông vận tải, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Khoa học và Công nghệ, Sở Lao động -Thương binh và Xã hội, Sở Nội vụ, Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Sở tài chính, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Thông tin và Truyền thông, Sở Tư pháp, Sở Văn hóa - Thể thao và Du lịch,Sở Xây dựng, Sở Y Tế, Thanh tra tỉnh, Tòa án nhân dân tỉnh, Viện kiểm sát nhân dân tỉnh, Công an tỉnh, Bộ Chỉ huy BĐBP tỉnh, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Ban Quản lý khu kinh tế tỉnh, Bảo hiểm xã hội tỉnh, Công ty Điện lực Bình Phước, Cục Thuế tỉnh, Liên đoàn Lao động tỉnh, Ngân hàng CSXH chi nhánh tỉnh Bình Phước, Ngân hàng Nhà nước chi nhánh tỉnh Bình Phước; đại diện lãnh đạo: UBND các huyện, thị xã, thành phố; lãnh đạo Văn phòng Đoàn ĐBQH và HĐND tỉnh; Phòng Công tác Quốc hội; Phòng Thông tin, Dân nguyện; Phóng viên Đài PTTH và Báo Bình Phước cùng dự và đưa tin;
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00, tại Phòng họp B - trụ sở Đoàn ĐBQH và HĐND tỉnh.
(Văn phòng Đoàn ĐBQH và HĐND tỉnh tham mưu chuẩn bị nội dung) 
	Lái xe: Nguyễn Hồng Thịnh.
THỨ SÁU (ngày 13/10)
Đ/c Điểu Huỳnh Sang - TUV, Phó Trưởng Đoàn chuyên trách phụ trách Đoàn ĐBQH tỉnh làm việc tại trụ sở.
Lái xe: Nguyễn Hồng Thịnh.
CHỦ NHẬT (ngày 15/10)
Đ/c Điểu Huỳnh Sang - TUV, Phó Trưởng Đoàn chuyên trách phụ trách Đoàn ĐBQH tỉnh dự Hội nghị Ủy ban Hội LHTN Việt Nam tỉnh lần thứ 11 (mở rộng), nhiệm kỳ 2019-2024 và Lễ kỷ niệm 67 năm Ngày truyền thống Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam.
Thời gian, địa điểm: 13 giờ 30, tại Hội trường Trung tâm Chính trị thành phố Đồng Xoài.
[bookmark: _GoBack]Lái xe: Nguyễn Hồng Thịnh.




			(Lịch này thay thư mời).
                                                                            TL. TRƯỞNG ĐOÀN 
                                                                           CHÁNH VĂN PHÒNG



                                                                          Đỗ Văn Mạnh

